
How satisfied are you with your employer's work performance and the 

academic system which equipped them with the knowledge and skills

Far from 

Satisfied

Not 

Satisfied
Satisfied Happy

Very 

Happy

1 General communication skills 0 0 10 70 20

2 Working as part of a team 0 0 23 56 21

3 Leadership skills 0 0 23 67 10

4 Adequate knowledge of skills required at work place 0 0 17 72 11

5 Skilled to fulfill work requirements from day one 0 0 24 55 21

6 Creative in response to workplace requirements 0 0 32 51 17

7 Self-motivated and taking and responsibility 0 0 27 52 21

8 Open to new ideas and learning new techniques 0 0 24 64 12

9 Using technology required in workplace 0 0 11 72 17

10 Ability to quickly understand requirements at workplace 0 0 8 74 18

11 Technical knowledge/Skill and its application 0 0 6 73 21

12 Interpersonal relationship with seniors/peers/subordinates 0 0 10 77 13

13 Ability to adapt to changes at workplace, challenges etc. 0 0 10 81 9
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Ability to quickly understand requirements at workplace 0 0 8 74 18
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